
 
 
 

TJEDNI RASPORED MISA I MISNIH NAKANA 

Nedjelja 20. studenoga 2022. 
ISUS KRIST  
KRALJ SVEGA STVORENJA 
 

Čitanja: 2Sam 5,1-3; Ps 122,1-5; Kol 
1,12-20; Lk 23,35-43 

9:00 
+ Marija Lešćanec i ob. Lešćanec, 
Mihael Čirkić i ob. Čirkić 

10:00 
Krštenje: Alisa Janja Kusulja 
Perić 

11:00 
ŽUPNA SVETA MISA  
– PRO POPULO 

18:30 + Frane i Jelka Bilandžija 

Ponedjeljak 21. studenoga 2022. 
Prikazanje Blažene Djevice 
Marije 

18:30 + Nedjeljko Šoše 

Utorak 22. studenoga 2022. 
Sv. Cecilija 

18:30 

+ ob. Rakarić, Šimeg, Abramović, 
Marović i Angelovski; Za 
zdravlje Josipa i Ane; Za zdravlje 
i brz oporavak Josipa Galića 

Srijeda 23. studenoga 2022. 
Sv. Klement I., papa 

18:30 + Andro Gakić 

Četvrtak 24. studenoga 2022. 
Sv. Andrija Dung-Lac i drugovi 

18:30 
Za žive i pokojne članove  
ob. Bišćan 

Petak 25. studenoga 2022. 
Sv. Katarina Aleksandrijska 

18:30 

+ Kata Galić i s. Leonila; + Ivan i 
Julijana Pavlović; + Jozo i Janja 
Prskalo; Za zdravlje i brz 
oporavak Josipa Galića 

Subota 26. studenoga 2022. 
Sv. Konrad i Gebhard 

18:30 Zahvala 

Nedjelja 27. studenoga 2022. 
PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA 
 

Čitanja: Iz 2,1-5; Ps 122,1-2.4-9; 
Rim 13,11-14a; Mt 24,37-44 

9:00 + Zdravka Zadro 

11:00 
ŽUPNA SVETA MISA  
– PRO POPULO 

18:30 + Vinko i Ruža Đogaš, ob. Đogaš 
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Isus Krist, Kralj ljubavi 

Na sam spomen kralja u misli nam 

mogu doći srednjovjekovne, ali i 

novovjekovne slike ljudi koji u 

raskošnim palačama sa zlatnom 

krunom na glavi sjede na 

kraljevskom prijestolju i donose 

razne odluke, nerijetko ne mareći 

za one kojima vladaju. Možda nam 

u nekim segmentima slična slika 

pada na pamet kada razmišljamo i o Isusu Kristu kojega slavimo kao Kralja 

svega stvorenja. No evanđeoski odlomak donosi nam sasvim drugačiju sliku 

Krista Kralja. On nije zaogrnut purpurom na uzvišenom prijestolju već je gol 

pribijen na drvo križa na kojem umire da bismo mi živjeli. Umjesto zlatom, 

okrunjen je trnovom krunom sramote. Nije čašćen već je izvrgnut ruglu i 

ismijavanju. I premda je Kralj svega stvorenja, dao se od ljudi svezati, pribiti, 

ubiti. Zašto? Zato što je načelo njegove vladavine ljubav koja ne traži svoje već 

se daje za dobro drugoga. On je Kralj ljubavi koja se najbolje ogleda upravo na 

križu gdje nam Bog pokazuje koliko nas ljubi, a ljubi nas neizmjerno. Postao je 

sramotom da bi nama vratio dostojanstvo djece Božje. Raspeti je naš Kralj koji 

nas ljubi do kraja. Ako smo njegovi, onda smo i mi pozvani ljubiti jedni druge 

kao što je on nas ljubio. Tada ćemo i mi doživjeti radost raskajanog razbojnika 

da sa svojim Kraljem zauvijek budemo u kraljevstvu ljubavi i mira. 

ŽUPA ROĐENJA ISUSOVA 
Kajzerica 
Ulica IX. Podbrežje 35 
10020 Zagreb 
Upravitelj župe: Krunoslav Kolar 
 

Radno vrijeme župnog ureda: utorak, 
četvrtak i petak od 17:00 do 18:00 sati 

e-mail: zkajzerica@gmail.com 
web: www.zupa-kajzerica.com 
facebook: Župa Rođenja Isusova 

Kajzerica 
telefon:  +385 1 655 02 93 
 

Žiroračun kod Zagrebačke banke: 
IBAN: HR9623600001101628709 

 

  

http://www.zupa-kajzerica.com/


 
 
 

Ljubav je snaga Kristova kraljevstva  

Pročitajte nagovor pape Franje uz molitvu Anđeo Gospodnji koji je održao 22. 
studenoga 2015. godine: 

Draga braćo i sestre, dobar dan! 
Na ovu posljednju nedjelju liturgijske godine slavimo svetkovinu Krista Kralja. 
Današnje nam Evanđelje daje promatrati Isusa koji se predstavlja Pilatu kao 
kralj čije kraljevstvo "nije od ovoga svijeta" (Iv 18, 36). To ne znači da je Krist 
kralj nekoga drugoga svijeta, već da je kralj na drukčiji način. Riječ je o 
oprečnosti između dvije logike. Svjetovna logika se oslanja na častohleplje i 
suparništvo, bori se oružjem straha, ucjene i manipulacije savjestima. Logika 
Evanđelja, to jest Isusova logika, se naprotiv očituje u poniznosti i besplatnosti, 
afirmira se tiho ali djelotvorno snagom istine. Kraljevstva ovoga svijeta katkada 
počivaju na sili, suparništvima i tlačenjima. Kraljevstvo Kristovo pak je 
"kraljevstvo pravednosti, ljubavi i mira" (Predslovlje). 
 

Kada se Isus objavio kao kralj? U događaju križa! Onaj tko promatra Kristov 
križ ne može ne vidjeti iznenađujuću besplatnost ljubavi. Neki bi od vas mogli 
reći: "Ali, oče, to je bio neuspjeh!". Upravo u neuspjehu grijeha – grijeh je 
neuspjeh – u neuspjehu ljudskih ambicija, je trijumf križ, besplatnost ljubavi. U 
neuspjehu križa vidi se ljubav, ljubav koja je besplatna, koju nam Isus daje. 
Govoriti o moći i snazi, za kršćanina, znači govoriti o moći Križa i snazi Isusove 
ljubavi, koja je čvrsta i neokrnjena, čak i pred odbacivanjem, a koja se očituje 
kao ispunjenje života utrošenog u potpunom sebedarju za ljudski rod. Na 
Kalvariji, prolaznici i glavari izrugivali su se Isusu pribijenom na križ, i izazivali 
ga: "spasi sam sebe, siđi s križa!" (Mk 15, 30). "Spasi sam sebe". Ali, koliko god 
da to zvučalo nevjerojatno, istina o Isusu je baš ono što mu govore njegovi 
protivnici dok mu se izruguju: "sebe ne može spasiti!" (r. 31). Da je Isus sišao s 
križa, bio bi podlegao napasti kneza ovoga svijeta; naprotiv, on ne može spasiti 
sebe upravo zato da može spasiti druge, upravo zato što je dao svoj život za 
nas, za svakoga od nas. Reći: "Isus je dao život za svijet" je točno, ali je ljepše 
reći: "Isus je dao život za mene". I danas na trgu, neka svaki od nas kaže u svome 
srcu: "Dao je život za mene" da bi mogao svakoga od nas spasiti od grijeha. 
A tko je to shvatio? To je shvatio jedan od razbojnika koji su bili raspeti s njim. 
On, prozvan "dobri razbojnik" zaklinje ga: "Isuse, sjeti me se kada dođeš u 
kraljevstvo svoje" (Lk 23, 42). Ali on je bio zločinac, bio je izopačen i osuđen na 
smrt upravo zbog svih okrutnosti koje je počinio u svome životu. Ali je u 
Isusovu držanju, Isusovoj krotkosti vidio ljubav. A ljubav je snaga Kristova 
kraljevstva. Zato nas Isusovo kraljevsko dostojanstvo ne tlači, već oslobađa od 
naših slabosti i bijeda, potičući nas da idemo putem dobra, pomirenja i 
opraštanja. Gledajmo Isusov križ, gledajmo dobrog razbojnika i recimo zajedno 

 
svi ono što je rekao dobri razbojnik: "Isuse, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo 
svoje". Ponovimo svi zajedno: "Isuse, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje". 
Moliti Isusa kada se osjećamo slabima, grešnicima, poraženima, da svrne svoj 
pogled na nas i reći mu: "Ti si tamo. Ne zaboravi me!". 
 

Suočeni s tolikim razdorima u svijetu i mnogim ranama na tijelima ljudi, 
zamolimo Djevicu Mariju da nas podupire u našem nastojanju oko 
nasljedovanja Isusa, našega kralja uprisutnjujući njegovo kraljevstvo djelima 
nježnosti, razumijevanja i milosrđa. 
 
Izvor: www.vatican.va/content/francesco/hr/angelus/2015/documents/papa-francesco_angelus_20151122.html 

 

 
ŽUPNE OBAVIJESTI 

o Svete mise radnim danom i subotom su u 18.30 sati, a nedjeljom u 9.00, 
11.00 i 18.30 sati.  

o Ispovijed je 30 minuta prije svake mise. 

o Molitva krunice je 40 minuta prije svake svete mise. 

o Župne kateheze za krizmanike i prvopričesnike su prema rasporedu. 

o U ponedjeljak, 21. studenoga, nakon mise bit će susret Molitvene zajednice 
štovatelja Božjeg milosrđa „Ivan Pavao II.“, a u 20.30 sati bit će susret 
Marijine legije. 

o U četvrtak, 24. studenoga, bit će cjelodnevno klanjanje pred Presvetim 
Oltarskim Sakramentom. Na oglasnoj ploči je tablica u koju se možete 
upisati za dežurstvo u crkvi. Presveto će biti izloženo od 7.00 do 17.30 sati.  

o U četvrtak, 24. studenoga, nakon mise bit će susret Obiteljske zajednice. 

o U petak je 25. u mjesecu, dan kada se spominjemo utjelovljenja i rođenja 
našega Spasitelja. Pobožnost Djetetu Isusu bit će na kraju večernje mise. 

o U subotu, 26. studenoga, Zajednica sv. Marte poziva na čišćenje crkve u 
9.00 sati. Molimo one koji su u mogućnosti dati dio svoga vremena za 
dobrobit župe da se upišu u tablicu na oglasnoj ploči. 

Nakon večernje mise bit će molitva I. Večernje časoslova. 

o Sljedeće nedjelje slavimo Prvu nedjelju došašća kojom započinje nova 
liturgijska godina. Svete mise su u 9.00, 11.00 i 18.30 sati. 

o Hvala svim darovateljima za potrebe rada Župe! 
 


